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Domnul Florin Cristian Tătaru s-a alăturat Directoratului Companiei Naționale de Transport al 

Energiei Electrice Transelectrica SA începând cu data de 25 decembrie 2021, iar din 3 

octombrie 2024, își continuă mandatul în această poziție pentru o perioadă de patru ani. 

Anterior, domnul Tătaru a mai ocupat această poziție, în perioada 2017-2018.  

Domnul Tătaru este un profesionist cu experiență în domeniile bancar, financiar și managerial, 

având o carieră îndelungată de management prin ocuparea unor funcții de conducere și 

coordonare strategică.  

Cu o vastă experiență acumulată în domeniile bancar, financiar și managerial, domnul Florin 

Cristian Tătaru deține expertiză în finanțe publice și corporative, politici publice, industria 

energetică și leadership. Implicarea activă a domniei sale în proiecte de anvergură i-a permis 

să își consolideze parcursul profesional, contribuind astfel la dezvoltarea unor proiecte cu 

impact semnificativ în aceste domenii.  

În perioada 2011-2016, în calitate de deputat, domnul Tătaru și-a desfășurat activitatea 

parlamentară, participând la procese de reformă economică și contribuind la elaborarea și 

implementarea unor inițiative legislative menită să sprijine stabilitatea și prosperitatea mediului 

economic. Această experiență profesională i-a oferit o înțelegere profundă a mecanismelor 

economice și o viziune clară asupra strategiilor necesare pentru optimizarea performanțelor la 

nivel organizațional.  

Domnul Tătaru s-a alăturat echipei de management al CNTEE Transelectrica SA, cu o 

experiență managerială de peste 30 de ani atât în sectorul privat, cât și în sectorul public.  

Absolvent al Facultății de Relații Economice Internaționale din cadrul Academiei de Studii 

Economice București (1990), domnul Tătaru a urmat mai multe programe masterale, printre 

care „Managementul Sistemului de Sănătate”, „Politici Publice și Integrare Europeană”, „Bănci 

și Piețe de Capital”, și cursuri precum: „Securitate și bună guvernare”, „Probleme actuale ale 

securității naționale” în cadrul Colegiului Național de Apărare. În prezent, domnul Florin 

Cristian Tătaru urmează cursurile unui MBA în energie, destinat profesioniștilor și managerilor 

care activează în acest domeniu dinamic și complex, realizat în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București.  


